= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION

SCREEN AEROSPORT
CF MOTO 800NK (23)

CFK8300

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

ra

LEGEND

. WINDSHIELD BRACKET

STAFFA CUPOLING
SOPORTE DE PARABRISAS

WINDSCHUTZSCHEIBE HALTERUNG

SUPPORT DE PARE-BRISE

. WINDSHIELD BRACKET

STAFFA CUPOLING
SOPORTE DE PARABRISAS

WINDSCHUTZSCHEIBE HALTERUNG

SUPPORT DE PARE-BRISE

. T.B.SCREW M5x12

VITE T.B. M5X12
TORNILLO T.B. M&X12
T.B. SCHRAUBE M5X12
VIS T.B. MbX12

. T.B.SCREW MBX30

VITE T.B. MEX30
TORNILLO T.B. M&X30
T.B. SCHRAUBE MEX30
VIS T.B. MGX30

-

PRENE STRIP
STRISCIA IN NEQFREME
TIRA DE NEQOPRENO
NEQOPRENSTREIFEN
BANDE DE NEOPRENE

. SPACER TUBE H.16

DISTANZIALE H.16
DISTANCIADOR H.18
DISTAMZROHR H.16
ESPACEUR H.16

. LARGE WASHER @5

RONDELLA LARGA @5
ARANDELA ANCHA @5
BREITE SCHEIBE @5

RONDELLE LARGE @5

. NUT @5

DADO @5

TUERCA @5
MUTTER @5
ECROU @5

©

10

TEFLON WASHERS @5
ROMNDELLA TEFLON B5
ARANDELAS DE TEFLON @5
TEFLONSCHEIBE @5
ROMDELLE EN TEFLON @5

T.B.SCREW M5X14
VITE T.B. M5X14
TORNILLO T.B. M5X14
T.B. SCHRAUBE M5X14
VIS T.B. M5X14

.RUBBER WASHERS
RONDELLA GOMMA
ARANDELAS DE CAUCHO
GUMMISCHEIBE
RONDELLE EN CAOQU-

THREADED THICKNESSES
SPESSORE FILETTATO
ESPACIADOR ROSCADO
GEWINDE ABSTAND
ESPACEUR FILETE




